
 



LAYANAN MANAJEMEN 

1.  Kepuasan dalam pembagian pekerjaan/penempatan kerja 

89 responses (dosen & tendik) 

 

 

2.  Kepuasan terhadap fasilitas kerja (alat-alat pendukung pekerjaan dan ruang kerja) 
89 responses (dosen & tendik) 
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3.  Kepuasan terhadap suasana kerja (hubungan atasan-bawahan dan rekan kerja sejawat) 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

4.  Kepuasan terhadap iklim kerja yang kondusif 
89 responses (dosen & tendik) 
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5.  Kepuasan terhadap sistem pengawasan dan pelaporan kerja 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

6.  Kepuasan terhadap kepemimpinan atasan langsung (perlakuan adil, bijaksana, sikap 

dan perilaku) 
89 responses (dosen & tendik) 
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7.  Kepuasan terhadap kepemimpinan fakultas (dekan dan wakil dekan) 
24 responses dosen  
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LAYANAN SDM 

1.  Kepuasan terhadap sistem penghargaan (gaji, remunerasi, uang lembur) 
89 responses (dosen & tendik) 

 

2.  Kepuasan terhadap kebijakan pengembangan diri (studi lanjut, mengikuti pelatihan, 

workshop atau seminar) 
89 responses (dosen & tendik) 
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3.  Kepuasan terhadap pelatihan/workshop pengembangan diri yang dilaksanakan oleh 

universitas dan fakultas 
89 responses (dosen & tendik) 

4.  Kepuasan terhadap kesempatan peningkatan jenjang karir bagi dosen dan karyawan 
89 responses (dosen & tendik) 
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5.  Kepuasan terhadap layanan bidang SDM/kepegawaian FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 
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SARANA DAN PRASARANA FISIP UNMUL 

1.  Kepuasan terhadap ruang kuliah di FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

2.  Kepuasan terhadap fasilitas pembelajaran di ruang kuliah 
89 responses (dosen & tendik) 
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3.  Kepuasan terhadap ruang perpustakaan FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

4.  FISIP memiliki laboratorium yang mendukung pembelajaran 
89 responses (dosen & tendik) 
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5.  Kepuasan terhadap fasilitas ibadah di FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

6.  Kepuasan terhadap fasilitas toilet/kamar kecil di FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 
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7.  Kepuasan terhadap koneksi internet di lingkungan kampus FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

8.  Kepuasan terhadap ruang publik/ruang terbuka hijau di FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 
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9.  FISIP memiliki lingkungan kampus yang tertata, bersih dan rapi 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

10.  Kepuasan terhadap website-website yang dimiliki FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 
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11.  Kepuasan terhadap tempat parkir kendaraan di FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

12.  Kepuasan terhadap fasilitas ruang dosen 
89 responses (dosen & tendik) 
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13.  Kepuasan terhadap ruang pelayanan administrasi FISIP 
89 responses (dosen & tendik) 
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LAYANAN PENGELOLA KEUANGAN 

1.  Ketersediaan anggaran untuk kegiatan operasional fakultas memadai 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

2.  Pembayaran gaji, tunjangan, uang makan dll yang menjadi hak pegawai terealisasi 

dengan baik dan tepat waktu 
89 responses (dosen & tendik) 
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3.  FISIP mengalokasikan dana yang cukup guna pengembangan SDM 
89 responses (dosen & tendik) 

 

 

4.  FISIP mengalokasikan dana yang cukup untuk kegiatan penelitian dan pengabdian 

dosen/civitas akademika 
89 responses (dosen & tendik) 
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5.  Penggunaan anggaran transparan dan berkeadilan 
89 responses (dosen & tendik) 
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PENELITIAN DAN PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT 

1.  Dana stimulan penelitian dan pengabdian kepada masyarakat bagi dosen di FISIP 

memadai 
24 responses dosen 

 

 

2.  Dana stimulan penelitian dan pengabdian kepada masyarakat bagi dosen di FISIP 

dialokasikan secara adil dan transparan 
24 responses dosen 
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3.  Tersedia sarana prasarana pendukung kegiatan penelitian dosen 
24 responses dosen 

 

 

4.  Tersedia media publikasi hasil penelitian dan pengabdian kepada masyarakat bagi 

dosen 
24 responses dosen 
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5.  FISIP melakukan pelatihan guna pengembangan kompetensi dosen dalam penelitian 

dan pengabdian kepada masyarakat 
24 responses dosen 
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